Oco6uHe penauyje AerMBOCTM NMONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

JlnHeapHa anre6pa 1

Tpehe npepaBame

MHCTUTYT 3a MaTemaTuky 1 MHOPMaTuky
lMpupogHo-MateMaTnykn axkynrtet
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
:

OcobuHe penauunje 4erbMBOCTU NONIMHOMA

HDedunHnunja

3a nonuHom s(x) Koju 3ag0BoOrLaBa jesHakocT

p(z) = s(r)q(z) + r(2),

KaXeMO Aa je KONMYHUK NPy [erberby nommHoma p(x) nonmHomom q(x),
a 3a ogroeapajyhv nonHom r () 4a je octatak npu TOM [erbetby.

AKo je ocTatak Hyna nomHom, kaxemo aa je p(x) aeruso ca q(x) u
nosmHom q(x) 3oBemo genunay nomHoma p(x).
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;

it
v

a

it

4

A
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

OcobuHe penauunje 4erbMBoCTU NONIMHOMA

HDedunHnunja

3a nonuHom s(x) Koju 3ag0BoOLaBa jesHakocT
p(z) = s(z)q(x) +r(z),

KaXeMO Aa je KONMYHUK NPy [erberby nommHoma p(x) nonmHomom q(x),
a 3a ogroeapajyhv nonHom r () 4a je octatak npu TOM [erbetby.

AKo je ocTatak Hyna nomHom, kaxemo aa je p(x) aeruso ca q(x) u
nosmHom q(x) 3oBemo genunay nomHoma p(x).

OpHocHo, nmamo aa

q(z) | p(x) < (Fs(x) € Fla])p(z) = s(z) - q(x).
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

3a npoussorbHe nommHome p(x), q(z), t(z) € Flx] Baxe tBphewa:

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

(@) p(=) | p(z);

3a npoussorbHe nommHome p(x), q(z), t(z) € Flx] Baxe tBphewa:

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;
;

Besyos cTaB

Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

(@) p(=) | p(z);

3a npoussorbHe nommHome p(x), q(z), t(z) € Flx] Baxe tBphewa:

(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
(a) p(x) | p(z);

3a npoussorbHe nonmHome p(x), q(z), t(x) € Flx| Baxe t8phewa

(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};

(8) p(x) | ¢(x) & p(z) | c- q(z) 3a cBakoc € TF \ {0};
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;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
(a) p(x) | p(z);

3a npoussorbHe nonmHome p(x), q(z), t(x) € Flx| Baxe t8phewa

(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};
(8) p
(N p

(x) | g(x)  p(z) | ¢ q(x) 3aceakoc € T\ {0};
(x) ]| g(x) & c-p(x) | q(x) saceakoc € T\ {0};
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;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Teopema

3a npoussorbHe nonmHome p(x), q(z), t(x) € Flx| Baxe t8phewa
(a)

p(z) | p(z);
(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};

)

(8) p(z) | ¢(z) < p(z) | c- q(x) saceako c € I\ {0};

() p(z) | ¢(z) < c-p(z) | q(z) sacsaroc € T\ {0};

(a) Akoq(z) | p(x) np(x) | q(x), Tagaje p(z) = ¢ - q(x) sa Heko
ce I\ {0};

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Teopema

3a npoussorbHe nommHome p(x), q(z), t(z) € Flx] Baxe tBphewa:
(@) p(z) | p(z);

(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};

(8) p(x) [ ¢(z) < p(z) | ¢ q(x) 3a cearoc € I\ {0};

() p(z) | ¢(z) & c-p(z) | 9(z) sa ceavoc € T\ {0};
)

(x
(a) Akoq(z) | p(x) np(x) | q(x), Tagaje p(z) = ¢ - q(x) sa Heko
ceF\ {0};

(h) Akot(z) | ¢(x) nq(z) | p(x), Tagat(x) | p(z);
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; ;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Teopema

3a npoussorbHe nommHome p(x), q(z), t(z) € Flx] Baxe tBphewa:

(a) p(z) | p(z);

(6) c| p(x) sacsakoc € T\ {0};

(8) p(x) [ ¢(z) < p(z) | ¢ q(x) 3a cearoc € I\ {0};

(N p(x) [ ¢(z) < c-p(x) | ¢(x) 3a csaroc € I\ {0};

(a) Akoq(z) | p(z) up(z) | q(x), Tapaje p(x) = c - q(x) sa Heko
ce I\ {0};

Akot(x) | q(x) mq(z) | p(z), Tanat(x) | p(z);

Axot(x) | p(z) nt(z) | q(z), Tana

t(x) | u(z) - p(x) + v(z) - q(x) 3a ceako u(z), v(z) € Flz].
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)
)
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Hokas. (a) Tephere ounrnegHo Baxu,
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:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je
p(z) =1-p(x).
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:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je
p(z) =1-p(x).

(6) Kako je p(z) = (;p(z)) - €
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;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je
p(z) =1-p(=).

1

(6) Kako je p(x) = (

C

p(z)) - ¢ v npn Tome Baxm Aa Lp(z) € Flz],

«CO» «F»r «E» < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je
p(z) =1-p(=).

c

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je

p(z) =1-p(z).

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

(8) Heka p(x) | q(z), a To 3Haum ga noctoju s(z) € F[x] Takas pa je

q(z) = s(z) - p(@).
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; ;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je

p(z) =1-p(z).

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

(8) Heka p(x) | q(z), a To 3Haum ga noctoju s(z) € F[x] Takas pa je
q(z) = s(x) - p(z). Kako je

¢ q(x) =c- (s(x) - p(x)) =
p(@) | c-q(x).

(c-s(x)) - p(z), To 3akrbyuyjemo aa

«O0>» «F»r « » =] Q>
;
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;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je

p(z) =1-p(z).

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

(8) Heka p(x) | q(z), a To 3Haum ga noctoju s(z) € F[x] Takas pa je
q(z) = s(x) - p(z). Kako je

¢-q(x) = c- (s(x) - p(x)) = (c- s(x)) - p(x), T0 3aKBLYUYjEMO A2
p() | C-q(ﬂc)-

O6patHo, Heka p(z) | ¢ - q(z),
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je

p(z) =1-p(z).

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

(8) Heka p(x) | q(z), a To 3Haum ga noctoju s(z) € F[x] Takas pa je
q(z) = s(x) - p(z). Kako je

c-q(z) =c- (s(z) - p(z)) = (c- s(x)) - p(x), To sakmy4yjemo aa
p(x) | c-q(z).

O6partHo, Heka p(x) | ¢ - q(x), a To 3Haum ga noctojm s1(x) € Fx]
TakaB ga je ¢ - q(x) = s1(x) - p(x).
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;
JuneapHa anre6pa 1

it
v
a
it

> E DA®

;
MM® Kparyjesaly




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

[okas. (a) Tephete ounrneanHo saxwu, jep noctoju 1 € IF[x] Takas ga je

p(z) =1-p(z).

(6) Kako je p(z) = (2p(z)) - ¢ n npu Tome Baxm aa Lp(z) € Flz],
3akrbyyyjemo ga ¢ | p(z).

(8) Heka p(x) | q(z), a To 3Haum ga noctoju s(z) € F[x] Takas pa je
q(z) = s(x) - p(z). Kako je

c-q(z) =c- (s(z) - p(z)) = (c- s(x)) - p(x), To sakmy4yjemo aa
p(x) | c-q(z).

O6partHo, Heka p(x) | ¢ - q(x), a To 3Haum ga noctojm s1(x) € Fx]
TakaB ,qajec q(x) = s1(x) - p(x). Umamo pa je

q(x) = (5 - 51(2)) - p(x), na saksyuyjemo pa p(@) | q(z).

«O0>» «F»r «

it
v
a
it

» E ©DQCE

JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
;
(r) Heka p(z) | q(x),

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

—~
8
S~—
<

(x), a 1o sHaun pa noctoju s(z) € F[z| Takas pa je

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
; ;
(r) Hexa p(z) | q(x), a To 3naun ga noctoju s(x) € F[z] Takas ga je
q(z) = s(z) - plx). Kakoje q(x) = (zs(x)) - (cp(z)),

«O0» «Fr « » < » =] Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

() Hexa p(z) | q(x
q(z) = s(x) - p(z). Kako je q(z)
pac-p(z) | q(x).

!
), a 70 3Haun pa noctoju s(x) € F[z] Takas ga je
1
x)=(

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

=S\T

=5(x)) - (cp(x)), To 3akrbyuyjemo

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

() Hexa p(z) | q(x
q(z) = s(x) - p(z). Kako je q(z)
pac-p(z) | q(x).

!
), a 70 3Haun pa noctoju s(x) € F[z] Takas ga je
1
x)=(

25(x)) - (ep(x)), To 3aKkmbYUyjemo
O6patHo, Heka ¢ - p(z) | q(x)

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

() Hexa p(z) | q(x
q(z) = s(z) - p(z). Kako je q(z)
pac-p(z) | q(x).

!
), a 70 3Haun pa noctoju s(x) € F[z] Takas ga je
1
x)=(

Takas ga je ¢(x) = s1(x) - ep(x)

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

=5(x)) - (cp(x)), To 3akrbyuyjemo
O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
m .
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;
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

() Hexa p(z) | q(x
q(z) = s(z) - p(z). Kako je q(z)
pac-p(z) | q(x).

!
), a 70 3Haun pa noctoju s(x) € F[z] Takas ga je
1
x)=(

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

=S\T

=5(x)) - (cp(x)), To 3akrbyuyjemo
O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
x

Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

(1) Heka p(z) | q(=
X

), a 7o 3Haun pa noctoju s(x) € F[x| rakas pa je
q(z) = s(x) - p(z). Kakoje ¢(x)
|

- (%s(m)) - (ep(z)), To 3aKkmby4yjemo
pac-p(z) | q().

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
Takas Aaje ¢(x) = s1(z) - ep(z). Umawmo pa je q(z) =
e savcwyeyiond £ p(z) | 4(2).

(es1(x)) - pl(x),

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Hexa p(z) | q(x
q(x) = s(z) - p(x
pac-p(z) | q(z).

), a 7o 3Haun pa noctoju s(x) € F[x| rakas pa je

p(z). Kako je ¢(x) = (%s(m)) - (ep(z)), To 3aKrbYUyjeMo

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]

Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),
na 3aKkrbyyyjemo aa p( ) | q(z).

(m) Hexa g() | p(x) n p(x) | q(=).
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

() Heka p(z) | ¢(x), a To 3Hauu pa noctoju s(z) € F[z] Takas pa je
¢(a) = s(x) - p(x). Kakoje q(z) = (4
|

25(x)) - (ep(x)), To 3aKkmbYUyjemo
nac-p(x) | q(z).

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]

Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),
na 3aKkrbyyyjemo aa p( ) | q(z).

(o) Heka q(x) | p(z) np(x) | q(x). Tapa noctoje s1(x), s2(z) € Flz]
Takso Aa je ¢(z) = s1(z) - p(x) np(z) = s2(x) - q().
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

() Heka p(z) | ¢(x), a To 3Hauu pa noctoju s(z) € F[z] Takas pa je
).

q(x) = s(x) - p(x). Kakoje q(z) = (¢5(x)) - (cp(w)), To 3akbyyjemo
nac-p(x) | q(z).

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
s1(

|
Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),
na 3aKkrbyyyjemo aa p(w) | q(z).

n) Heka q(x)( | p(z) np(x) | g(x). Tapa noctoje s1(z), s2(x) € F|x]

z)wp(z) |
TaKBO,qajeq x) = s1(x) - p(z) mp(z) = s2(x) - g(x). Dakne, Baxm aa
je s1(z) - s2(x) =1,
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Heka p(z) | ¢(x), a To 3Hauu pa noctoju s(z) € F[z] Takas pa je
).

q(x) = s(x) - p( :

Kako je q(z) = (¢s(x)) - (cp(x)), To 3akrbyuyjemo
pac-p() | q(z).

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),
na 3aKkrbyyyjemo aa p(w) | q(z).

(o) Hexa q(x) | p(x) n p(x) | ¢(x). Tapa noctoje s1(x), s2(x) € Flx]
Takeo ga je ¢(x) = si(x) - p(x) up(z) = s2(x) - g(x). Dakne, Baxm aa
je s1(z) - s2(x) = 1, opHocHo umamo ga je degsi(z) = degsa(z) = 0,
jep cy mehycobHo nHBep3Hw.
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Heka p(z) | ¢(x), a To 3Hauu pa noctoju s(z) € F[z] Takas pa je
).

q(x) = s(x) - p( :

Kako je q(z) = (¢s(x)) - (cp(x)), To 3akrbyuyjemo
pac-p() | q(z).

O6patHo, Heka ¢ - p(x) | q(z), a To 3Haum aa noctoju s1(x) € Flx]
Takas Aaje ¢(x) = s1(x) - ep(z). Umamo paje q(z) = (cs1(x)) - p(x),
na 3aKkrbyyyjemo aa p(av) | q(z).

n) Heka g(x) | p(x) up(z) | ¢(z). Tapga noctoje s1(x), sa(x) € Flx]
Takeo ga je ¢(x) = si(x) - p(x) up(z) = s2(x) - g(x). Dakne, Baxm aa
je si(z) - sa(x) = 1, ogHocHo nmamo aa je degsy (z) = degsa(x) =0,
jep cy mehycoBHo uHBep3HW. Jakne, Baxu Aa je so(z) = ¢, na je

p(x) = cq(w).
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e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
;

(7) Hexa t(x) | ¢(z) nq(x) | p(x).

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

Takeo ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(x) - q(x)

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]

«O0» «Fr « » < » =] Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
(h) Hexa t(x) | ¢(x) nq(x) | p(x). Tana noctoje s1(x), s
Takso faje ¢(z) = s1(z) - t(x) np(xr) = sa(x) -
naje p(z) = sa(x) - s1(x) - t(2),

2() € Flz]

x
q(z). Dakne, nmamo

«O» «F»r « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Hexka t(z) | g(x) nq(x) | p(x). Taga nocroje s1(z), s

p(
Takeo fa je q(z) = s1(x) - t(x) np(x) = s2(x) -
pajep(z) = s2(x) - s

2(x) € Flx]
1(z) - t(x), ogHocHo p(x)
so(x) - s1(x) = s(x).

q(z). Dakne, nmamo
= s(z) - t(z) roe je

JuneapHa anre6pa 1
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MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]

Takso ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(z) - q(z). Rakne, nmamo

paje p(x) = sa(x) - s1(x) - t(z), opHocHo p(z) = s(x) - t(z) rae je

so(z) - s1(x) = s(x). KonauHo sakrbyuyjemo ga t(z) | p(z).

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]
Takso ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(z) - q(z). Rakne, nmamo
paje p(x) = sa(x) - s1(x) - t(z), opHocHo p(z) = s(x) - t(z) rae je

so(z) - s1(x) = s(x). KonauHo sakrbyuyjemo ga t(z) | p(z).

(e) Hexa t(x) | p(z) nt(z) | ¢(z).

«O0>» «F»r « =]
;
JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]
Takso ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(z) - q(z). Rakne, nmamo
paje p(x) = sa(x) - s1(x) - t(z), opHocHo p(z) = s(x) - t(z) rae je
so(z) - s1(x) = s(x). KonauHo sakrbyuyjemo ga t(z) | p(z).

(e) Hexa t(z) | p(x) nt(x) | q(x). Taga noctoje s1(x), s2(z) € Flz]
Takso ga je p(z) = s1(z) - t(x) nq(z) = so(x) - t(z).

«O0>» «F»r « » =] Q>
JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]
Takso ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(z) - q(z). Rakne, nmamo
paje p(x) = sa(x) - s1(x) - t(z), opHocHo p(z) = s(x) - t(z) rae je
so(z) - s1(x) = s(x). KonauHo sakrbyuyjemo ga t(z) | p(z).

(e) Hexa t(z) | p(x) nt(x) | q(x). Taga noctoje s1(x), s2(z) € Flz]
Takeo ga je p(z) = s1(z) - t(x) ng(z) = so(x) - t(z). 3acse
u(z),v(z) € F[z] Baxu paje

u(z) - p(x) +o(z) - q(z) = (u(@) - s1(2) + v(2) - s9(2)) - ().

«O0>» «F»r « » =] Q>
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

() Heka t(x) | ¢(x) n q(x) | p(z). Tapa noctoje s1(z), s2(z) € Flx]
Takso ga je ¢(x) = s1(z) - t(x) up(z) = so(z) - q(z). Rakne, nmamo
paje p(x) = sa(x) - s1(x) - t(z), opHocHo p(z) = s(x) - t(z) rae je
so(z) - s1(x) = s(x). KonauHo sakrbyuyjemo ga t(z) | p(z).

(e) Hexa t(z) | p(x) nt(x) | q(x). Taga noctoje s1(x), s2(z) € Flz]
Takeo ga je p(z) = s1(z) - t(x) ng(z) = so(x) - t(z). 3acse
u(z),v(z) € F[z] Baxu paje

u(z) - p(x) +o(z) - q(z) = (u(@) - s1(2) + v(2) - s9(2)) - ().

Lakne, saxu ga t(x) | u(z) - p(x) +v(z) - ¢(x). O

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Hekajea € Fup(x) =ap+ a1z + -+ + ayz™. Tapaje

pla) =ap+aja+ -+ aza”
jenan enemeHT y norby IF.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;
:

Besyos cTaB

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Hekajea € Fup(z) = ap + a1z + -+ + apx”. Tapaje
pla) = ap+aja+ -+ +apa”

jenan enement y norwy IF. 3a p(a) kaxemo aa je BpegHOCT nonuHoma y
TAuKN T = a.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;
:

Besyos cTaB

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Hekajea € Fup(z) = ap + a1z + -+ + apx”. Tapaje
pla) = ap+aja+ -+ +apa”

jenan enement y norwy IF. 3a p(a) kaxemo aa je BpegHOCT nonuHoma y
TAuKN T = a.

3a enemeHT a € TF kaxemo ga je Hyna nonmuoma p(x) € IF[z] ako je
BPEAHOCT MONMHOMA Y TOj Taukm jeaHaka Hymu, Tj. p(a) = 0

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
:

Besyos cTaB

Hekajea € Fup(z) = ap + a1z + -+ + apx”. Tapaje
pla) = ap+aja+ -+ +apa”

jenan enement y norwy IF. 3a p(a) kaxemo aa je BpegHOCT nonuHoma y
TAuKN T = a.

3a enemeHT a € TF kaxemo ga je Hyna nonmuoma p(x) € IF[z] ako je
BPEAHOCT MONMHOMA Y TOj Taukm jeaHaka Hymu, Tj. p(a) = 0.

Y TOM cnydyajy, 3a NoNMHOM MPBOr CTeNeHa X — a KaxeMo ja je
nuHeapHn akTop.
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Teopema

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

hakTopom T — a.

Ako je a Hyna nonmHoma p(x) € F[z], Taga je p(x) aerbms nuHeapHm

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Teopema

Ako je a Hyna nonmHoma p(x) € F[z], Taga je p(x) aerbms nuHeapHm
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

wk

—ad" =@+ e+ 2d" P+ ) (2 - a),

;
JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Teopema

Ako je a Hyna normHoma p(z) € x|, Taga je p(x) serbus nuHeapHum
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

l’k _ak — ($k_1 —|—£Bk_20+ —l—a:ak_2—|—ak_1)(w _ a)’
nmamo

p(x) = pla) =a1(z — a) + az(2”® — a®) + - + an(2" — a")
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Teopema

Ako je a Hyna normHoma p(z) € x|, Taga je p(x) serbus nuHeapHum
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

l’k _ak — ($k_1 —|—£Bk_20+ —l—a:ak_2—|—ak_1)(w _ a)’
nmamo

p(x) = pla) =a1(z — a) + az(2”® — a®) + - + an(2" — a")
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Teopema

Ako je a Hyna normHoma p(z) € x|, Taga je p(x) serbus nuHeapHum
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

l’k _ak — ($k_1 —|—£Bk_20+ —l—a:ak_2—|—ak_1)(w _ a)’

p(z) — p(a) =a1(z — a) + az(2® — a®) + - -+ + a, (2" — a")

=la1+as(z+a)+ - +a (@ 4+ a" H(z —a)
:q(l’)(l’ - a)a

rae je q(z) nonuHom crenena n — 1.
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Teopema

Ako je a Hyna normHoma p(z) € x|, Taga je p(x) serbus nuHeapHum
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

l’k _ak — ($k_1 —|—£Bk_20—|- —l—a:ak_2—|—ak_1)(w _ a)’

nmamo

p(z) — p(a) =a1(z — a) + az(2® — a®) + - -+ + a, (2" — a")
=lay +ag(x+a)+ -+ a, (@ -+ a" ](z —a)

:q(l’)(l’ - a)a

rae je ¢(x) nonuHom cteneHa n — 1. C gpyre cTpaHe, No NpeTnocTasyy
je p(a) = 0, na umamo ga je p(z) = q(z)(x — a),
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Teopema

Ako je a Hyna normHoma p(z) € x|, Taga je p(x) serbus nuHeapHum
hakTopom T — a.

Hokas. Kako je

l’k _ak — (wk—l —|—£Bk_20—|- —l—a:ak_2—|—ak_1)(w _ a)’

nmamo

p(z) —pla) =a1(z — a) + az(z® — a®) + -+ + an (2" — a”)
=lay +ag(x+a)+ -+ a, (@ -+ a" ](z —a)
=q(z)(z — a),

rae je ¢(x) nonuHom cteneHa n — 1. C gpyre cTpaHe, No NpeTnocTasyy

je p(a) = 0, naumamo gaje p(z) = q(z)(x — a), wro 3Haum ga je
NONuHOM p() AerLuB NuHeapHUM caktopom = — a.,0l | .

>«
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

:
:

Cnegehe TBphemne je no3HaTo kao besyos cTaB:

Teopema

Ocrtarak npv [erbery nomHoma p(x) ca x — a jeaHak je BpeaHocTv
nonmHoma p(a).

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Cnegehe TBphemne je no3HaTo kao besyos cTaB:
Teopema

Ocrtarak npv [erbery nomHoma p(x) ca x — a jeaHak je BpeaHocTv
nonmHoma p(a).

Jokas. Kako je ¢(x) = x — a nonnHoM NpBor cTeneHa To NocToju
jeanHCcTBEHM NonMHOM $() M KoHCTaHTa 7 (MOSIMHOM CTereHa Hyna)
Tako ga je

p(z) = s(z)(x —a) + 7.

«O0>» «F»r « Q>
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Cnegehe TBphemne je no3HaTo kao besyos cTaB:
Teopema

Ocrtarak npv [erbery nomHoma p(x) ca x — a jeaHak je BpeaHocTv
nonmHoma p(a).

Jokas. Kako je ¢(x) = x — a nonnHoM NpBor cTeneHa To NocToju
jeanHCcTBEHM NonMHOM $() M KoHCTaHTa 7 (MOSIMHOM CTereHa Hyna)
Tako ga je

p(z) = s(z)(x —a) + 7.
Craerbajyhu = a gobujamo gaje r = p(a). O

«O0>» «F»r « Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1
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Besyos cTaB

Cnegehe TBphemne je no3HaTo kao besyos cTaB:
Teopema

Ocrartak npu gervety nomHoma p(x) ca x — a jesHak je BpegHoCTU
nosmHoma p(a).

[Hokas. Kako je ¢(x) = x — a nonMHoM npBeor cTeneHa To NocToju
jeanHCcTBEHM NonMHOM $() M KoHCTaHTa 7 (MOSIMHOM CTereHa Hyna)

Tako ga je
p(z) = s(z)(x —a) +r.
Craerbajyhu = a gobujamo gaje r = p(a). O
Kopuwwhetem npetxonHe Teopeme, ceaku nonvHom p(x) € IFx]

CTerneHa 1 MOXeMO Ha jeANHCTBEH Ha4YMH NPeacTaBuTU (PasnoXuTi) no
cTerneHvma og = — a,
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Besyos cTaB

Cnegehe TBphemne je no3HaTo kao besyos cTaB:
Teopema

Ocrartak npu gervety nomHoma p(x) ca x — a jesHak je BpegHoCTU
nosmHoma p(a).

[Hokas. Kako je ¢(x) = x — a nonMHoM npBeor cTeneHa To NocToju
jeanHCcTBEHM NonMHOM $() M KoHCTaHTa 7 (MOSIMHOM CTereHa Hyna)

Tako ga je
p(z) = s(z)(x —a) +r.
Craerbajyhu = a gobujamo gaje r = p(a). O
Kopuwwhetem npetxonHe Teopeme, ceaku nonvHom p(x) € IFx]

CTeneHa 1 MOXXeMO Ha jeQUHCTBEH HauvH NpeacTaBuTy (PasnoXxuTi) no
cTeneHnma og x — a, Tj.

p(z) = Ag+ A1(z — a) + As(z —a)* + -+ Ay (x — a)",

rnecy A, k=0,1,...,n enemeHtv nomwa IF.

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(z) = Ag + p1(z)(x — a),

rae cmo crasurim Ag = r = p(a) upi(z) = s(x)

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(x) = Ao + pr(2)(z — a),

rae cmo crasumm Ag = 7 = p(a) np1(z) = s(x). Ako je p1(x)
NOSIMHOM HYNTOr CTeneHa TpaXeHn pa3Boj je fobujeH.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(x) = Ao + pi(2)(z — a),
rae cmo crasumm Ag = 7 = p(a) np1(z) = s(x). Ako je p1(x)
NOSIMHOM HYNTOr CTeMneHa TpaXeHn pa3Boj je AobujeH. Y NpoTUBHOM

cnyuajy, aenumo nonuHom pi(x) ca x — a, pobujajyhu nputom aa je

p1(x) = A1 + pa(z)(z — a),

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(x) = Ao + pi(2)(z — a),
rae cmo crasumm Ag = 7 = p(a) np1(z) = s(x). Ako je p1(x)
NOSIMHOM HYNTOr CTeMneHa TpaXeHn pa3Boj je AobujeH. Y NpoTUBHOM

cnyuajy, aenumo nonuHom pi(x) ca x — a, pobujajyhu nputom aa je

p1(x) = A1 + p2(2)(x — a),
rae je A1 = pi(a).

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(x) = Ao + pi(2)(z — a),
rae cmo crasumm Ag = 7 = p(a) np1(z) = s(x). Ako je p1(x)
NOSIMHOM HYNTOr CTeMneHa TpaXeHn pa3Boj je AobujeH. Y NpoTUBHOM

cnyuajy, aenumo nonuHom pi(x) ca x — a, pobujajyhu nputom aa je

p1(x) = A1 + p2(2)(x — a),
rae je A1 = p1(a). Ha osaj HauuH, gobujamo aa je

p(z) = Ag 4+ A1(z — a) + pa(z)(z — )%

JuneapHa anre6pa 1
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
3aucta, Ha OCHOBY npeTtxogHe TeopemMe nmamo

p(x) = Ao + pr(2)(z — a),

rae cmo crasumm Ag = 7 = p(a) np1(z) = s(x). Ako je p1(x)
NOSIMHOM HYNTOr CTeMneHa TpaXeHn pa3Boj je AobujeH. Y NpoTUBHOM

cnyuajy, aenumo nonuHom pi(x) ca x — a, pobujajyhu nputom aa je

p1(x) = A1 + p2(2)(x — a),
rae je A1 = p1(a). Ha osaj HauuH, gobujamo aa je

p(z) = Ag 4+ A1(z — a) + pa(z)(z — )%
HacTtaerbajyhu oBaj noctynak gobnhemo pa3Boj

p(z) = Ag+ A1(z — a) + Ay(z — a)2 + -+ Az —a)™.
JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» « >

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneanua 1. Akoje p(x) = ag + a1z + -+ apz™, a, #0,n > 11
aKo Cy C1,C2, . .

:
., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je
p(z) =

an(x —c1)...(x —c,) (dakTopuzauuja nonmHoma).

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy C1,C2, . .

:
., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je
p(z) =

an(x —c1)...(x —c,) (dakTopuzauuja nonmHoma).

[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy C1,C2, . .

:
., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je

p(z) = an(x —c1)...(x —¢y) (dpakropuszauyuja nonuHoma).

[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

MokaxuMo aa TBpherse Baxun 3an = 1.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy C1,C2, . .

:
., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je

p(z) = an(x —c1)...(x —¢y) (dpakropuszauyuja nonuHoma).
[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

MokaxuMo aa TBpherse Baxu 3a n = 1. Heka je ¢; kopeH nonMHoma
p(x) = ag + ajz.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy C1,C2, . .

:
., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je

p(z) = an(x —c1)...(x —¢y) (dpakropuszauyuja nonuHoma).

[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

MokaxuMo aa TBpherse Baxu 3a n = 1. Heka je ¢; kopeH nonMHoma
p(x) = ap + a1z. Tapa ag + ayc; = 0, naje ag = —ajcy,

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy C1, Co,

., Cpp, PA3NUYNTY KOPEHM NnonuHoma p(z), Tapa je

p(z) = an(x —c1)...(x —¢y) (dpakropuszauyuja nonuHoma).

[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

MokaxuMo aa TBpherse Baxu 3a n = 1. Heka je ¢; kopeH nonMHoma
p(x) = ap + a1z. Tapa ag + a1c; = 0, na je ag = —ajcy, ogakne
cnepu p(z) = —arc1 + a1z = a1 (x — ¢y).

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneanua 1. Akoje p(x) = ap + a1z + -+ +apz™, ap, #0,n > 11
aKo Cy ¢, €2, . . . , Cp, PA3NMYUTIA KOPEHM nonuHoma p(z), Taga je

p(z) = an(x —c1)...(x —¢y) (dpakropuszauyuja nonuHoma).

[Jokas. [Jokas uHAyKUMjOM No cTeneHy n nonuHoma p(x).

MokaxuMo aa TBpherse Baxu 3a n = 1. Heka je ¢; kopeH nonMHoma
p(x) = ap + a1z. Tapa ag + a1c; = 0, na je ag = —ajcy, ogakne
cnepu p(z) = —arc1 + a1z = a1 (x — ¢y).

MpeTtnoctasmMMo Aa je TBphewe TayHO 3a CBE MONMHOME CTerneHa Maker

oan,raejen > 1.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1
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e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
;
z—c | p(x),

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
T

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa
p(z) = q(z)(z — 1)

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa

p(x) = q(x)(z — ).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeULMEHT a,.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

4 p2RN G
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa

p(x) = q(z)(z — a1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga
Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢ —c1)q(e) (j = 2,...,n),

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa

p(x) = q(z)(z — a1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga

Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3a] #1,
«O0>» «F»r «
| JuneapHa anre6pa 1
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> A
;
MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa

p(z) = q(@)(z — c1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga
Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3aj #1,cnegnpaje q(cj) =03acBakmj =2,...,n

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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v
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(x), na noctoju nonuom g € F[z] , Tako pa

p(z) = q(@)(z — c1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga

Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3aj #1,cnegnpaje q(cj) =03acBakm j =2,...,n.
Lakne, ¢(x) uma n — 1 pasnuunTix KopeHa ¢z, . .. , ¢, € IF.

«O0>» «F»r « Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(z), na noctoju nonuHom ¢ € Flx] , Tako aa
p(z) = q(z)(z — 1)

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga

Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3aj #1,cnegnpaje q(cj) =03acBakm j =2,...,n.
Lakne, ¢(x) uma n — 1 pasnuunTix KopeHa ¢z, . .. , ¢, € IF.

Mpema uHaykumjckoj xunoteaun crean ¢(z) = ap(z — c2) ... (x — ¢p).

«O0>» «F»r « Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(x), na noctoju nonuom g € F[z] , Tako pa

p(z) = q(@)(z — c1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga

Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3aj #1,cnegnpaje q(cj) =03acBakm j =2,...,n.
Lakne, ¢(x) uma n — 1 pasnuunTix KopeHa ¢z, . .. , ¢, € IF.

Mpema uHaykumjckoj xunoteaun crean ¢(z) = ap(z — c2) ... (x — ¢p).
3ameHom y p(x) = q(x)(z — ¢1)

it
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; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

MowTo je ¢; KopeH nonuHoma p(x) Koju je cTeneHa n, Baxu Aa je
x — ¢1 | p(x), na noctoju nonuom g € F[z] , Tako pa

p(z) = q(@)(z — c1).

CreneH nonuHoma ¢(x) je n — 1, a Bogehu koeduumnjeHT a,,. Taga

Baxumn paje 0 = p(c;) = (¢;j —c1)q(cj) (j = 2,...,n), akako je
c;j—c1#0,3aj #1,cnegnpaje q(cj) =03acBakm j =2,...,n.
Lakne, ¢(x) uma n — 1 pasnuunTix KopeHa ¢z, . .. , ¢, € IF.

Mpema uHaykumjckoj xunoteaun crean ¢(z) = ap(z — c2) ... (x — ¢p).
3ameHom y p(x) = q(x)(z — ¢1) nobujamo

p(z) = ap(z —c1)(x —c2)...(x —cp),

wTo je u Tpebano nokasatu. [

«O0>» «F»r «

it
v
a
it

4

PLN G4

;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocnepuua 2. MNonvHoMm p(w) cteneHa n > 1 He MoxXe MMaTU BuULLE Of
7, Pa3NMYNTUX KOPEeHa.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocnepuua 2. MNonvHoMm p(w) cteneHa n > 1 He MoxXe MMaTU BuULLE Of
7, Pa3NMYNTUX KOPEeHa.

:
Hokas. [NpeTnocTtaBnMo CynpoTHO,

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneauua 2. MonuHom p(z) cTeneHa n > 1 He MOXe UMaTH BULLE Of
7, PasNUYNTUX KOPEHa.

[Hokas. MpeTnocTaBumo CynpoTHO, Aa nonuHom p(x) ca sogehum
koeduUnjeHToM a,, 7%~ 0, uma n + 1 pasnUUMTUX KopeHa ¢1, . . . , Cy, C.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneauua 2. MonuHom p(z) cTeneHa n > 1 He MOXe UMaTH BULLE Of
7, PasNUYNTUX KOPEHa.

[Hokas. MpeTnocTaBumo CynpoTHO, Aa nonuHom p(x) ca sogehum

koeduumjeHToM a,, # 0, uMa n + 1 pasnUUUTUX KopeHa c1, . . . , Cp, C.
Tapga je, no nocnegumum 1,

«O0>» «F»r « » Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneauua 2. MonuHom p(z) cTeneHa n > 1 He MOXe UMaTH BULLE Of
7, PasNUYNTUX KOPEHa.

[Hokas. MpeTnocTaBumo CynpoTHO, Aa nonuHom p(x) ca sogehum

koeduumjeHToM a,, # 0, uMa n + 1 pasnuMuuTUX KopeHa c1,

.., Cp, C.
Tapga je, no nocnegumum 1,

naje
0=p(c)= ap (c—c1)(c—ca)...(c—cp),
~ N e
A 20 20 0

«O0>» «F»r «
;
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JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

JuneapHa anre6pa 1

Mocneauua 2. MonuHom p(z) cTeneHa n > 1 He MOXe UMaTH BULLE Of
7, PasNUYNTUX KOPEHa.

[Hokas. MpeTnocTaBumo CynpoTHO, Aa nonuHom p(x) ca sogehum

koeduumjeHToM a,, # 0, uMa n + 1 pasnuMuuTUX KopeHa c1,

.., Cp, C.
Tapga je, no nocnegumum 1,

naje

O—p(c):\aﬁ/(c—cl)(c—@)...(c—cn),

#0 #0 #0 #0
LITO je KoHTpagukumja. [

«O0>» «F»r «
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
Mocneauua 3. Axo cy p(x), ¢(x) nonuHomun cteneHa < n u
C1,C2, -

:
., Cn+1 PpasnuunTn enemeHty norsa IF Takeu ga

p(Cz) = Q(Ci), t=1,2,...n+1, OH,D,ajep(iE) = Q( )

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u
€1,€2, ..., Cpt1 PaA3NMUNTK enemenTn norsa IF Takem ga

plei) = qlci), i=1,2,...n+ 1, ongaje plz) = q(x).

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je
h(z) # 0.

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u
€1,€2, ..., Cpt1 PaA3NMUNTK enemenTn norsa IF Takem ga

p(Cz) = Q(Ci)a = 17 25 Sen At 15 oHpa je p($) = Q(w)

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je

h(x) # 0. Umamo ga je degh(z) < max{degp(z),degq(x)} <n

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u
€1,€2, ..., Cpt1 PaA3NMUNTK enemenTn norsa IF Takem ga
p(cl) = Q(Ci), = 17 25 N 15 oHAa je p($) = Q(w)

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je
h(z) # 0. Umamo ga je degh(z) < max{degp(z),degq(x)} <nwu

h(ci) = p(¢;) —q(e;) =0,3acBakoi = 1,...,n + 1.

«O0>» «F»r « » =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u

C1,C2, . .., Cpt1 PA3NNMUATY enemeHTV nosba IF Takeu aa

p(e) =q(a), i=1,2,...n+ 1, oHgaje p(z) = q(x).

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je
h(z) # 0. Umamo ga je degh(z) < max{degp(z),degq(x)} <nwu
h(ci) = p(¢;) —q(e;) =0,3acBakoi = 1,...,n + 1.

Dakne, h(z) nma n + 1 paznuuautux kopeHa y I,

it
v
a
it
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JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u

C1,C2, . .., Cpt1 PA3NNMUATY enemeHTV nosba IF Takeu aa

p(e) =q(a), i=1,2,...n+ 1, oHgaje p(z) = q(x).

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je
h(z) # 0. Umamo ga je degh(z) < max{degp(z),degq(x)} <nwu
h(ci) = p(¢;) —q(e;) =0,3acBakoi = 1,...,n + 1.

Dakne, h(z) nma n + 1 paznuautux kopena y I, wto je koHTpagukumja
ca nocnegmuom 2.

> <

«O0>» «F»r « » =] Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

Mocneauua 3. Ako cy p(x), ¢(z) nonuHomm cteneHa < n u
€1,€2, ..., Cpt1 PaA3NMUNTK enemenTn norsa IF Takem ga
p(cl) = q(ci)a = 17 25 N 15 oHAa je p($) = Q(w)

[okas. Ctasumo pa je h(z) = p(z) — q(z) v npetnoctasumo pa je
h(z) # 0. Umamo ga je degh(z) < max{degp(z),degq(x)} <nwu
h(c;) = p(¢;) — q(c;) =0,3acBakoi =1,...,n+ 1.

Dakne, h(z) nma n + 1 paznuautux kopena y I, wto je koHTpagukumja
ca nocnegmuom 2.

Rakne, h(z) =0, 1j. p(z) = q(x). O

«O0>» «F»r « > <

> E DA®
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneaunua 4. Akocy ¢1,Ca, . .., Cpt1 PA3NANYUTK, @ by, ba, .

B bn—i—l
npou3BorbHW enemeHTy norba IF, Taga nocToju TayHo jegaH nonvHoOMm

p(z) € Flz] crenena < ntakopap(c;) =b;3ai=1,...,n+ 1.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneaunua 4. Akocy ¢1,Ca, . .., Cpt1 PA3NANYUTK, @ by, ba, .

B bn—i—l
npou3BorbHW enemeHTy norba IF, Taga nocToju TayHo jegaH nonvHoOMm

p(z) € Flz] crenena < ntakopap(c;) =b;3ai=1,...,n+ 1.

[okas. EraucteHuuja nonmHoma p(x).

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

Mocneaunua 4. Akocy ¢1,Ca, . .., Cpt1 PA3NANYUTK, @ by, ba, .

B bn—i—l
Mpov3BOrbHM enemeHTy norsa IF, Taga nocToju TauHo jeaaH NoNMHOM

p(z) € Flz] crenena < ntakopap(c;) =b;3ai=1,...,n+ 1.

[okas. EraucteHuuja nonuHoma p(x). Mocmarpajmo NarpaHxos
WHTEPMONauMoHN NONMHOM, Tj. NONMHOM obnuka:

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
: :
: :
Mocneaunua 4. Akocy ¢1,Ca, . .., Cpt1 PA3AMUUTY, @ by, ba, ... byt
npou3BorbHW enemeHTy norba IF, Taga nocToju TayHo jegaH nonvHoOMm
p(z) € Flz] crenena < ntakopap(c;) =b;3ai=1,...,n+ 1.
[okas. EraucteHuuja nonuHoma p(x). Mocmarpajmo NarpaHxos
WHTEPMONauMoHN NONMHOM, Tj. NONMHOM obnuka:
p(r) = by -

(x —co)(w—c3) - (x — cnpa)
(Cl — 62)(01 — 63) e (01 — Cn_|_1)
- (x—c1)(x—c3) (& — et

)
(02 —01)(02 —03)... (CQ — Cn_|_1)
_|_..._|_bn+1.

x—c1)(z—c2) - (x—cp)
(Cn+1 - 01)(Cn+1 - 62) cee (Cn+1 - Cn)'

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

4

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) = b;, i = 1,

Ln+1

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;
;
MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.
JeagnHCTBEeHOCT.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne

MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.

JepunctseHocT. Ako je ¢(z) € IF[z] Takas pa je degg(x) < nu
Q(Cz) = bl (Z = 1,...,7’L+1),

«O0» «Fr «
;
JuneapHa anre6pa 1

4 p2RN G
;
MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB
;

XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.

JepunctseHocT. Ako je ¢(z) € IF[z] Takas pa je degg(x) < nu

q(c;) =b; 1 = 1,...,n+ 1), npema NpeTXogHOj NOCMEAULM Crieam
q(z) = p(z). O

«O» «Fr « > XN
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e
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a
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne

MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.

JepunctseHocT. Ako je ¢(z) € IF[z] Takas pa je degg(x) < nu

q(c;) =b; 1 = 1,...,n+ 1), npema NpeTXogHOj NOCMEAULM Crieam
q(z) = p(z). O

Oakne, Ha OCHOBY NpeTxoaHe nocneguue MoXXeMo 3akibydnT aa je

nuHeapHu nonuHom p(x) oppeher ceojum speaHocTuma p(co), p(c1)y
ABEMa pasNuunNTUM Tadkama ¢y 7 C1.

«O0>» «F»r «

it
v
a
it
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PLN G4

;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly

s




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa wema v Buetose copmyne
;

MonuHom p(x) ucnywasa ycnoee p(c;) =b;, i =1,...,n+1n
degp(z) < n.

JepunctseHocT. Ako je ¢(z) € IF[z] Takas pa je degg(x) < nu

q(c;) =b; 1 = 1,...,n+ 1), npema NpeTXogHOj NOCMEAULM Crieam
q(z) = p(z). O

[Jakne, Ha OCHOBY MpeTXoAHe NnocreauLe MOXeMO 3aKiby4uTy Aa je
nuHeapHu nonuHom p(x) oppeher ceojum speaHocTuma p(co), p(c1)y

ABeMa pas3nmninTiMm Ta4vkama Cg 7& C1.

KsapgpaTtHu nonuHom je ogpefeH cBojuM BpegHocTMa y Tpuma
pasnuyMTUM Taykama.

«O0>» «F»r «

it
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;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
; ;
XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne
DedumHnunja

Taga 3a rnosivHoOM

p(z) =

Akoje p(x) = ap + a1z + - -+ + apx" npoussorbar nomHom u3 IF[z],

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne

DedumHnunja

Akoje p(z) = ap + a1z + - - - + a,x™ npoussorear nomHom u3 IF[z],
Taaa 3a noniMHoM

p'(z) = ay + 2022 + - + na,z" ! € Flz]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomHoma p(x).

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>r «E)> « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne
DedumHnunja
Akoje p(x) = ap + a1z + - -+ + apx" npoussorbar nomHom u3 IF[z],
Taga 3a nonvHoM

p'(z) = ay + 2022 + - + na,z" ! € Flz]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(z) — p'(x) kaxemo aa je augpeperymparse y npcteHy IF[z].

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne
DedumHnunja
Akoje p(x) = ap + a1z + - -+ + apx" npoussorbar nomHom u3 IF[z],
Taga 3a nonvHoM

p'(z) = ay + 2022 + - + na,z" ! € Flz]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(z) — p'(x) kaxemo aa je augpeperymparse y npcteHy IF[z].

Buwm ussoau p'¥) () pedurmiy ce pekypsusHo;

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» « > =]

= DAx

;
MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne

DedumHnunja

Akoje p(z) = ap + a1z + - - - + a,x™ npoussorear nomHom u3 IF[z],
TaAa 3a nonMHoOM

p'(z) = ay + 2022 + - + na,z" ! € Flz]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(z) — p'(x) kaxemo aa je augpeperymparse y npcteHy IF[z].

T
Buwm n3soam p'¥) () pedmnmwy ce pekypansHo; Ha npumep, 13BoA

nonuHoma p’ () HasuBa ce Apyrv U3BoA nonuHoMma p(x), uTa.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E» «

» E ©DQCE

;
MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB
;

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
:

XopHepoBa wema n Buetose dopmyrne
DedumHnunja

Akoje p(z) = ap + a1z + - - - + a,x™ npoussorear nomHom u3 IF[z],
TaAa 3a nonMHoOM

p'(z) = ay + 2022 + - + na,z" ! € Flz]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(z) — p'(x) kaxemo aa je augpeperymparse y npcteHy IF[z].

Buwm n3soam p'¥) () pedmnmwy ce pekypansHo; Ha npumep, 13BoA

nonuHoma p’ () HasuBa ce Apyrv U3BoA nonuHoMma p(x), uTa.
(o pedsapn, pO (z) — p().

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

XopHepoBa wema 1 Buetose hopmyne
DedumHnunja

Akoje p(z) = ap + a1z + - - - + a,x™ npoussorear nomHom u3 IF[z],
TaAa 3a nonMHoOM

P (z) = a1 + 2a92® + -+ + na,z™ ! € Fla]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(z) — p'(z) kaxemo ga je anpepeHymparse y npcreHy IF[z].

Buum nssogu p(k)($) AeuHMLLY ce PEeKYP3VBHO; Ha NpUMEp, N3BOS,

nonuHoma p’(x) Hasmea ce apyr1 M3sog nonuHoma p(x), uTa,.
Mo pecpurmupiu, pl (z) = p(z).

Hanomenumo aa je degp’(x) = degp(z) — 1.

«O>» «F)» «
JuneapHa anre6pa 1
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XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

XopHepoBa wema 1 Buetose hopmyne

DedumHnunja

Akoje p(z) = ap + a1z + - - - + a,x™ npoussorear nomHom u3 IF[z],
TaAa 3a nonMHoOM

P (z) = a1 + 2a92® + -+ + na,z™ ! € Fla]

KaxeMo Aa je (npsu) n3sog nomuHoma p(x). 3a npecnvkasare
p(x) — p'(z) kaxemo ga je augpeperymparse y npcreHy IF[x].

Buwm n3soam p'¥) () pedmnmwy ce pekypansHo; Ha npumep, 13BoA
nonuHoma p’(x) Hasmea ce apyr1 M3sog nonuHoma p(x), uTa,.
Mo aednnnumju, p© (z) = p(x).

Hanomenuwmo ga je degp’(x) = degp(z) — 1. Takohe, 3a cBako
k > n = degp(x) umamo aa je p¥) (z) nyna MONYHQM, 5, , .

Er <
JuneapHa anre6pa 1

» = 9ac

MM® Kparyjesaly



e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;
noJIMHOMa 3a 4aTo & = a.

JedaH enemeHTapaH, anv BaxaH npo6nem je n3pavyHaBake BpegHOCTH

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

JefaH enemeHTapaH, anv BaxaH npobnem je nspadyHasare BpegHOCTU
nonvHoma 3a gato * = a. [NpeactaBMmMo nonuHOM no onagajyhum
cTeneHuma

p(z) = apz™ + a1z P+ a2+ ap1x + an.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

JefaH enemeHTapaH, anv BaxaH npobnem je nspadyHasare BpegHOCTU
nonvHoma 3a gato * = a. [NpeactaBMmMo nonuHOM no onagajyhum
cTeneHuma

p(z) = apz™ + a1z P+ a2+ ap1x + an.
Ako 61MCMO U3padyHaBanu BpeaHoCT nonmHoma p(a), Ha OcHoBY

NpeTXogHor uspasa, 6uno 6u notTpebHo 2n — 1 MHOXewa 1 N cabupara

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

JefaH enemeHTapaH, anv BaxaH npobnem je nspadyHasare BpegHOCTU
nonvHoma 3a gato * = a. [NpeactaBMmMo nonuHOM no onagajyhum
cTeneHuma

p(z) = apz™ + a1z P+ a2+ ap1x + an.
Ako 61CMO uU3padyHaBanu BpeAHOCT nonmHoMa p(a), Ha OCHOBY
NpeTXogHor uspasa, 6uno 6u notTpebHo 2n — 1 MHOXewa 1 N cabupara

MeRyTim, ykonmko p(x) npeactaBumMo y o6rmky

p(x) =

(- ((aor +ar1)x + a2)x + -+ + an—1)r + an

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

v
a
it

4

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

JefaH enemeHTapaH, anv BaxaH npobnem je nspadyHasare BpegHOCTU
nonvHoma 3a gato * = a. [NpeactaBMmMo nonuHOM no onagajyhum
cTeneHuma

p(z) = apz™ + a1z P+ a2+ ap1x + an.

Ako 61CMO uU3padyHaBanu BpeAHOCT nonmHoMa p(a), Ha OCHOBY
NpeTXogHor uspasa, 6uno 6u notTpebHo 2n — 1 MHOXewa 1 N cabupara

MeRyTim, ykonmko p(x) npeactaBumMo y o6rmky

p(x) =

(- ((aor +ar1)x + a2)x + -+ + an—1)r + an
noTpebHo je caMo 1. MHOXeHa 1 1. cabupatrba.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Ca b(), bl, .

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

, bp—1 03HAYMMO KoeULMjeHTE NonnHoMa S(T) 13
Besyosor crasa v ctasumo b, = 7.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Ca b(), bl, .

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

, bp—1 03HAYMMO KoeULMjeHTE NonnHoMa S(T) 13
Besyosor crasa u crasumo b,, = r. Taga umamo

agr" + a1z Fagr™ - ap1x tap =

= (boz" P+ b1z 2 4 4 bp_1)(z — a) + by,

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Cabg, b1, ..., b,_1 03HAYMMO KoEDULMjEHTE NONMHOMA S(T) M3
Besyosor crasa 1 ctasumo b, = r. Taga umamo

apr™ + a1z a4 ap 1z +a, =
= (boac”_1 +b" 2+t bp—1)(x — a) + by,

opakne, ynopehusarwem KoeduupnjeHaTa y3 ogroapajyhe creneHe Ha
NeBOj N AeCHOj CTpaHN NPeTXoaHe jeAHaKkocTu, Aobujamo

a():b(], ak:bk—bk_la (k:1,...,n).

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Cabg, b1, ..., b,_1 03HAYMMO KoEDULMjEHTE NONMHOMA S(T) M3

Besyosor crasa 1 ctasumo b, = r. Taga umamo

apr™ + a1z a4 ap 1z +a, =
= (boxn_1 + bz 24 bp—1)(x — a) + by,

opakne, ynopehusarwem KoeduupnjeHaTa y3 ogroapajyhe creneHe Ha
NeBOj N AeCHOj CTpaHN NPeTXoaHe jeAHaKkocTu, Aobujamo

a():b(), ak:bk—bk_la (k:L...,n).
Ha ocHOBY 0BuMX jegHAKOCTM MOXE ce hopMmMpaTn PEKYP3MBHM NOCTYyNak
3a n3payvyHaBat-e BpegHOCTM NOoMMHOMa 3a T = a:

by = ayp,

JuneapHa anre6pa 1
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JuneapHa anre6pa 1

Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Cabg, b1, ..., b,_1 03HAYMMO KoEDULMjEHTE NONMHOMA S(T) M3

Besyosor crasa 1 ctasumo b, = r. Taga umamo

apr™ + a1z a4 ap 1z +a, =
= (boa:”_1 + bz 24 bp—1)(x — a) + by,

opakne, ynopehusarwem KoeduupnjeHaTa y3 ogroapajyhe creneHe Ha
NeBOj N AeCHOj CTpaHN NPeTXoaHe jeAHaKkocTu, Aobujamo

a(]:b(], ak:bk—bk_la (k:L...,n).
Ha ocHOBY 0BuMX jegHAKOCTM MOXE ce hopMmMpaTn PEKYP3MBHM NOCTYyNak
3a n3payvyHaBat-e BpegHOCTM NOoMMHOMa 3a T = a:

bo = ao,

by = ar + bi_1a

«O0>» «F»r «
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Cabg, b1, ..., b,_1 03HAYMMO KoEDULMjEHTE NONMHOMA S(T) M3
Besyosor crasa 1 ctasumo b, = r. Taga umamo

apr™ + a1z a4 ap 1z +a, =
= (boa:”_1 +b" 2+t bp—1)(x — a) + by,

opakne, ynopehusarwem KoeduupnjeHaTa y3 ogroapajyhe creneHe Ha
NeBOj N AeCHOj CTpaHN NPeTXoaHe jeAHaKkocTu, Aobujamo

a(]:b(], ak:bk—bk_la (k:L...,n).
Ha ocHOBY 0BuMX jegHAKOCTM MOXE ce hopMmMpaTn PEKYP3MBHM NOCTYyNak
3a n3payvyHaBat-e BpegHOCTM NOoMMHOMa 3a T = a:
bo =ag, by =ap+by_1a (k=1,
:
JuneapHa anre6pa 1

ceyn),
KOj\ MOCrie 1 Kopaka Aaje BPEAHOCT NonnHoMa, Tj. DG )5 Dy, .

4
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MM® Kparyjesaly



e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

N3noxeHun nocTtynak ﬂOSHaTje Kao XopHepOBa wemMa n Moxe ce

WHTEpNpeTMpaTy Kpo3 criegehy wemy:

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

N3noxeHun nocTtynak ﬂOSHaTje Kao XopHepOBa wemMa n Moxe ce

WHTEpNpeTMpaTy Kpo3 criegehy wemy:

a | apg | al as as s Ap—1 Qg
boa b1a bQG bn_ga bn_la
bo | b1 | by | b3 bn_1 | bp =pla)

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;

N3noxeHun nocTtynak ﬂO3HaTje Kao XopHepOBa wemMa n Moxe ce

WHTEpNpeTMpaTy Kpo3 criegehy wemy:

alap|a |ay |as | ap—1 | an
boa bla b2a bn_ga bn_la
bo | b1 | by | b3 bn_1 | bp =pla)
Mpumep

Heka je p(x) = 4a* — 423 + 1322 — 162 — 12 € R[x]. Mpumerom
XopHepose weme ogpeauhemo speaHocT p(2).

«O>» «Fr « >« > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Mpumep

WHTEpNpeTMpaTy Kpo3 criegehy wemy:

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
MN3noxeHun nocTtynak I'I03HaTje Kao XopHepOBa wiemMa n Moxe ce

a | ap | ay as as an—1 %9
boa bla bga bn_ga bn_la
bo | b1 | b2 | b3 bn—1 | bp =p(a)

XopHepose weme oapeavhemo spegHocT p(2).

Hexa je p(x) = 4z* — 423 + 1322 — 162 — 12 € R[z]. MpumeHom

JuneapHa anre6pa 1

2[4]-4]13]-16]-12
8| 8| 42| 52
4] 4[21] 26] 40|

«O>» «F)» «

it
v

3

A
MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Mpumep

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

[Oakne, p(2) = 40. KonuyHuk npy gerbery nonvHoma p(x) cax — 2 je
normHom s(z) = 43 + 4z% + 21 + 26,

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
!
: :
Mpumep
Jakne, p(2) = KonanwK npu pgerewy nommHoma p(x) ca x — 2 je
nosmHom s(x )

23 + 422 + 212 + 26, a ocTartak Jerbema je
r = p(2) = 40.

;
JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
!
: :
Mpumep
Jakne, p(2) = KonanwK npu pgerewy nommHoma p(x) ca x — 2 je
nosmHom s(x )

423 + 422 + 21 + 26, a ocTartak Jerbema je
r = p(2) = 40.

HaeegeHa wema ce Moxe ynpoCcTUTU 30CTaB/bakeM Apyre BpCTe

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e

it
v

a
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XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Mpumep

JOakne, p(2) = KOJ'IVHHI/IK npv gervery nonmHoma p(x) ca x — 2 je
nonmHom s(x ) = 423 + 422 4 21x + 26, a ocTaTak gerberba je
r = p(2) = 40.
HaseneHa wwema ce moxe ynpoctut n3octasrbarem apyre spcre. Ha
npumMep, 3a a = —% 1mMamo

—3 4] -4]13]-16] -12

4| —6 |16 | —24 0

«O>» «F)» «

i
v
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it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Mpumep

JOakne, p(2) = KOJ'IVHHI/IK npv gervery nonmHoma p(x) ca x — 2 je
nonmHom s(x ) = 423 + 422 4 21x + 26, a ocTaTak gerberba je
r = p(2) = 40.
HaseneHa wwema ce moxe ynpoctut n3octasrbarem apyre spcre. Ha
npumMep, 3a a = —% 1mMamo

—3 4] -4]13]-16] -12

4| —6 |16 | —24 0

oakrie 3akrbyJyjemo Aa je a = —% Hyna nonuHoma p(x)

«O>» «F)» «
JuneapHa anre6pa 1

i
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MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
; ;

Mpumep

lpumeHrMo caga NocTynak CyKLEeCUBHOT AeSbera y Uurby Aobujarka
pasnarara nonvHoma p(x) no creneHnma og r — 2

N LN N=r = = WAQQ
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
; ;

Mpumep

lNpumeHUMO caga nocTynak CyKLEeCUBHOT AebEHa y Uniby Aobujama
pasnarara nonvHoma p(x) no cTeneHnma og T — 2 u u3padyHaBara
13BOJA MOMMHOMA Y TaYky & = 2.

N LN N=r = = WAQQ
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Mpumep

lpumeHnMo caga nocTynak CyKYeCcBHOr Aerbera y uniby Aobujawa
pasnarawa nonmHoma p(x) rno creneHuma og x — 2 v u3pavyHasara
13BOJA MOMMHOMA Y TaYky & = 2.

lNoctynak je npukasaH y cnegehoj Tabenu:

T o v

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Mpumep

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

lpumeHrMo caga NocTynak CyKLEeCUBHOT AeSbera y Uurby Aobujarka
pasnarawa nonmHoma p(x) rno creneHuma og x — 2 v u3pavyHasara

13BOJA MOMMHOMA Y TaYky & = 2.

lNoctynak je npukasaH y cnegehoj Tabenu:

2|14 —-4|13| 16 | —12
4 4121 26 40
41 12| 45| 116
41 20| 85
41 28
4

JuneapHa anre6pa 1

= A

MM® Kparyjesaly



Mpumep

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

lpumeHrMo caga NocTynak CyKLEeCUBHOT AeSbera y Uurby Aobujarka
pasnarawa nonmHoma p(x) rno creneHuma og x — 2 v u3pavyHasara

13BOJA MOMMHOMA Y TaYky & = 2.

lNoctynak je npukasaH y cnegehoj Tabenu:

2|14 —-4|13| 16 | —12
4 4121 26 40
41 12| 45| 116
41 20| 85
41 28
4

lpema Tome,

p(x) = 40 + 116(z — 2) + 85(x — 2)* + 28(z — 2)% + 4(z — 2)*.

JuneapHa anre6pa 1

- = ®ac

MM® Kparyjesaly



Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTteneHa n.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
crteneHa n. Heka cy werose Hyne pegom i, o, .

Ty

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTeneHa n. Heka cy weroBe Hyne peaom i, T2,
BueTtose opmyne

:
T,. Baxe T3B.
rrt+xo+--+xT =

Ap—1

G,

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTeneHa n. Heka cy weroBe Hyne peaom i, T2,
BueTtose opmyne

:
T,. Baxe T3B.
T1+x2+ -+ Ty

__an—l
T1x2 + 1123+ -+ Tp_12y

G,
Gp—2

an

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

:
MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTeneHa n. Heka cy weroBe Hyne peaom i, T2,

, p,. Baxe T3B.
BueTtose opmyne

Ap—1
1 +x20+--4+x, = —
G,
Gp—2
T1To +T1T3 + - F Tp1XTpy = a
n
Gp—3
T1Tx3 + T1X2xg + ... = — a
n

it
v
a

it

«O» «Fr « > ae
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

:
MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTeneHa n. Heka cy weroBe Hyne peaom i, T2,

, p,. Baxe T3B.
BueTtose opmyne

Ap—1
1 +x20+--4+x, = —
G,
Gp—2
T1To +T1T3 + - F Tp1XTpy = a
n
Gp—3
T1Tx3 + T1X2xg + ... = — a
n

it
v
a

it

«O» «Fr « > ae
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;

MocmaTpajmo nonuHoM p(x) ca KOMMIEKCHAM KoeduLjeHTuMa
cTeneHa n. Heka cy weroBe Hyne peaom i, T2,

, p,. Baxe T3B.
BueTtose opmyne

Ap—1

1 +x20+--4+x, = — o

n
Gp—2

T1To +T1T3 + - F Tp1XTpy = a
n

Gp—3

T1Tx3 + T1X2xg + ... = — a
n

ao

12 ... Ty = (—l)na—.

n

«O» «Fr « ae
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e
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Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
3an = 2 umamo aa je p(r) = azr? + ayx + ag, ag # 0,

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
3an = 2 umamo aa je p(r) = azr? + a1z + ag, ag # 0, na Baxe
dopmyne

a

T +x2 = P
(I02

1Ty = —
a2

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
3an = 2 umamo aa je p(r) = azr? + a1z + ag, ag # 0, na Baxe
dopmyne

a

T +x2 = P
a02

1Tz =

3an = 3 umamo aa je p(r) = azr® + asx? + a1x + ag, az # 0

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB
;

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

3an = 2 umamo aa je p(r) = azr? + a1z + ag, ag # 0, na Baxe

dopmyne
ai
T +x2 = ——
a2
ao
1Ty = —.
a2

3an = 3 umamo aa je p(r) = azx> + agx? + a1x + ag, az # 0 na
Baxe hopmyne

az
r1+x9+23 = ——

as

ai

r1To + x1T3 + T2T3 =

a3

ap

12223 -

as

«O0>» «F»r «
;

it
v
a
it

>

ae
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



e
Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;
;
Jdokasz3zan = 3.

«O0» «Fr « > < > Q>
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA

Besyos cTaB

Jdokasz3zan = 3.

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Kako je p(x) = az(x — x1)(z — x2)(x — x3) =

a3x® — ag(@1 + v + w3)2? + ag(x122 + 1123 + T223)T — a3T1 T2T3.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB
;

XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Jdokasz3zan = 3.

Kako je p(x) = az(x — x1)(z — x2)(x — x3) =

a3x® — ag(@1 + v + w3)2? + ag(x122 + 1123 + T223)T — a3T1 T2T3.

3

Ca ppyre cTpaHe umamo ga je p(z) = ag + a1z + asx? + azw

JuneapHa anre6pa 1

«O» «F»r « > < > DQq
;

MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;

:
Jdokasz3zan = 3.

Kako je p(x) = az(x — x1)(z — x2)(x — x3) =

a3x® — ag(@1 + v + w3)2? + ag(x122 + 1123 + T223)T — a3T1 T2T3.

Ca ppyre cTpaHe umamo ga je p(z) = ag + a1z + asz? + azx®

[akne, Baxu

a2

1 +x0+23 = ——

as
«CO» «F>» «E» «E)» E HAR
| JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |
.




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA
;

Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne

Jdokasz3zan = 3.

Kaxoje p(z) = as( — 21) (¢ — 23)(x — 73) =
a3x® — ag(@1 + v + w3)2? + ag(x122 + 1123 + T223)T — a3T1 T2T3.

Ca ppyre cTpaHe umamo ga je p(z) = ag + a1z + asz? + azx®

[akne, Baxu

ag

1 +x0+23 = ——

as

ai

r1To + x1T3 + 23 = .
3

«O0>» «F»r «
;
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JuneapHa anre6pa 1
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MM® Kparyjesaly
e




Oco6uHe penauyje AerbMBOCTM MONMHOMA Besyos cTaB XopHepoBa Lwema v Buetose copmyne
;

Jdokasz3zan = 3.

Kaxoje p(z) = as( — 21) (¢ — 23)(x — 73) =

a3x® — ag(@1 + v + w3)2? + ag(x122 + 1123 + T223)T — a3T1 T2T3.
Ca ppyre cTpaHe umamo ga je p(z) = ag + a1z + asx? + azr.

[akne, Baxu

a2
1 +x0+23 = ——
as
aji
T1X2 + X1x3 + Xox3 = —
a3
ago
r1r2xr3y — ——.
as

«O» «Fr « XN
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e

it
v
a
it

>




	Osobine relacije deljivosti polinoma
	Bezuov stav
	Hornerova šema i Vietove formule

